

## **ZENEVARÁZSLAT VÁRNAGY ANDREÁVAL ÉS FARKAS LILIVEL**

**ZENEVARÁZSLAT – avagy a hangok mögött rejlő üzenet**

**Hozzuk közelebb a komolyzenét a IX. kerületi gyermekekhez.**

**A programmal a ferencvárosi általános iskolákba vinnénk el a komolyzenét.**

A ZENEVARÁZSLAT program megálmodójaként célom, hogy minél közelebb hozzam a gyermekekhez a klasszikus zenét; versekkel és kötetlen beszélgetésekkel segítve annak megértését, hogy mit is üzennek nekünk a zeneszerzők a hangokon keresztül.

A ZeneVarázslat hangversenysorozat az ország szinte minden szegletébe eljutott és sok gyermekkel kedveltette meg a klasszikus zenét és a verseket.

Az előadás célja, hogy már az egészen kicsi gyerekekhez is el- és közel juttassa a komolyzenét – játékos, szórakoztató, szívet- és képzeletet megmozgató formában. Rövid négykezes karakterdarabok magyar költők verseivel összekapcsolva adják a koncert gerincét. A zongoraműveket olyan karakterben, témában hasonló versek egészítik ki, amelyek közel állnak a gyermekek világához. A versek elhangzása után a képzeletük, fantáziájuk segítségével feltárul előttük a hangjegyek mögötti titokzatos és csodálatos világ. A koncert során általában kortárs magyar költők versei hangzanak el, teret adva az ő bemutatásaiknak is.

Csodálatos látni, hogyan nyílnak ki a gyerekek, fiatalok a zene hatására a koncertek alatt. Az évek során több mint 1 000 000 gyerekhez jutottunk el, rengeteg csodálatos köszönetet kaptunk a hallgatóságunktól.

Szeretnénk ezt az élményt Ferencvárosba is elhozni, hiszen a gyermekek és a pedagógusok visszajelzései alapján azt látjuk, hogy igen nagy az igény a komolyzene ily módon történő megszerettetésére.

A 2018-as évtől már leányommal, Farkas Lili-vel rendszeresen adok négykezes zongorakoncerteket. A világon talán egyedülálló Anya-Lánya párosunk igazi családi hangulatot hoz a közösségekbe, és igazi inspirációt ad az őket hallgató gyermekek életébe.

Számunkra igen nagy jelentőséggel bír a klasszikus zene terjesztése, és ezt szeretnénk olyan rétegek felé is elérhetővé tenni, akiknek különben esélye sem lenne annak megismerésére, ill. a minőségi zenei nevelésre. Reméljük, hogy kezdeményezésünket támogatásra méltónak találják és kerületük gyermekei egy eseménydús kurzussorozatban vehetnek részt az Önök segítségével.

Igényelt támogatási összeg: 400 000 Ft